



## 胡劍江續辦校園分享會

2022-07-12 18:02:17

來源:

由世界關愛慈善基金主辦的「分享七一習近平主席及駱惠寧主任重要講話精神暨香港青年大灣區生涯規劃高峰會」，12日假香港道教聯合會圓玄學院第三中學舉行。中聯辦副主任陳冬特別發表視頻講話，勉勵學生深研細讀習主席重要講話，把習主席的關愛和期盼化為日後創業幹實事的實際行動。



現場播放陳冬的視頻講話。

陳冬指出，習主席從陝北高原一路走來，跨越半世紀，最是了解青年，始終關心關愛著青年的成長。訪港期間，習主席在回歸慶祝大會上，一句「還要特別關心關愛青年」，短短一百五十字的深切寄語，讓大家特別感到貼心及溫暖。陳冬還回顧習主席對青年關心關愛的情景，勉勵大家乘着國家發展和民族復興的大勢，以「願將黃鶴翅，一借飛雲空」的精氣神、凌雲志，創造輝煌。

### 引導港青進行大灣區生涯規劃

世界關愛慈善基金創辦人、全國政協委員胡劍江親身傾聽習主席重要講話，他分享道，習主席提到「一國兩制」這樣的好制度，沒有任何理由改變，必須長期堅持，隨即引來起全場熱烈掌聲，這足以證明「一國兩制」得到香港市民廣泛擁護和支持，也是對「一國兩制」實踐行穩致遠作出了最高的承諾。



胡劍江分享親身傾聽習主席講話的感受。

胡劍江指出，特別值得高興的是，習主席一再保證香港繼續享有高度自治權，但同時要深入認識「高度自治權」的源頭，才能更準確掌握「高度自治」的真正意義，也再度保證司法機關依法享有獨立行使審判權。這些保證無疑讓國際社會和香港市民對「高度自治」和司法獨立增添堅實信心。

習主席很關心香港的民生和青年。他指出「青年興，則香港興；青年發展，則香港發展；青年有未來，則香港有未來」，要引領青少年深刻認識國家和世界發展大勢，增強民族自豪感和主人翁意識。要幫助廣大青年解決學業、就業、創業、置業面臨的實際困難，為他們成長成才創造更多機會。

現場特邀嘉賓一清創新聯合創始人兼首席戰略官詹培勛進行視像分享，主題是：讓「物體」像「比特」一樣流動。詹培勛2011年畢業於香港科技大學，是港青於內地創科領域成功創業之企業家。去年四月，他到深圳參與港科大孵化的無人駕駛項目一清創新，帶領公司取得優異成績。在去年中國科協舉辦的「科創中國」比賽中，一清創新脫穎而出，名列全國第五，詹培勛亦獲評為中國科協2021年「科創中國」青年創業榜成員。一清在無人車領域處於領先地位，曾打造全港第一台無人車，並取得全港首張無人駕駛測試牌照。去年一清創新在廣州港打造無人碼頭導航技術，使得廣州南沙港成為粵港澳大灣區第一個無人化碼頭。



詹培勛透過視像與學生分享無人車的發展現況及前景。

詹培勛還與學生們分享無人駕駛技術參與抗疫的故事。今年初，一清無人車便曾火速馳援福田益田村抗疫，也往返隔離酒店送餐，實現隔離酒店戶外到室內全無人化流程，學生們都聽得津津有味。港科大內地生校友會會長王亞超也應邀出席分享會現場為大家打氣。



王亞超應邀到現場為大家打氣。

這是世界關愛慈善基金第二次在該校舉辦活動，上一次是今年六月八日舉行主題為「科技與未來」的活動，受到中三至中五學生的熱烈迴響。

(頂圖:世界關愛慈善基金在圓玄學院第三中學舉行分享會。)